
Campus Sexual Violence 
Awareness and 

Prevention Survey
Student Voice Committee

Responses: 182



Do you think UCR’s sexual assault resources 
can be improved?











● Out of all UCR students, we expect that anywhere between 28.9% and 
44.5% of students believe that UCR’s sexual assault resources can be 
improved
○ 95% Confidence

Do you think UCR’s sexual assault resources can be improved?



How would you describe the counseling options 
made available to students by UCR or the Sexual 

Harassment & Sexual Violence Prevention 
Committee?











How would you describe the counseling options made available 
to students by UCR or the Sexual Harassment & Sexual Violence 
Prevention Committee?

● Out of all UCR students, we expect that anywhere between 26.5% and 
43.9% of students believe that these counseling options are helpful
○ 95% Confidence



How comfortable are you reporting concerns or 
events of sexual violence to campus officials?











How comfortable are you reporting concerns or events of sexual 
violence to campus officials?

● The results obtained are very statistically significant 
(p=0.000000000001846 for Chi-Square GOF) 
○ We can expect the views of the entire UCR student population to share a similar 

distribution

● Out of all UCR students, we expect that anywhere between 21.1% and 
35% of students feel either “uncomfortable” or “very uncomfortable” 
with reporting these events to campus officials
○ 95% Confidence



Have you have witnessed/experienced sexual 
violence from a UCR member (student, campus 

staff, professors, etc.)?











Have you have witnessed/experienced sexual violence from a 
UCR member (student, campus staff, professors, etc.)?

● Out of all UCR students, we expect that anywhere between 4.84% and 
13.9% of students have witnessed or experienced sexual violence from a 
UCR member
○ 95% Confidence



If you, or someone you know has experienced 
sexual harassment/assault, where did it occur?





If you, or someone you know has experienced sexual 
harassment/assault, where did it occur?

● The results obtained are very statistically significant 
(p=0.00000000000000022 for Chi-Square GOF) 
○ We can expect the views of the entire UCR student population to share a similar 

distribution

● We expect that anywhere between 43.55% and 62.33% of all sexual 
assaults either witnessed or experienced by UCR students occured 
on-campus
○ 95% Confidence



After witnessing/experiencing sexual violence 
from a UCR member, do you believe that person 

was held accountable for their actions?





After witnessing/experiencing sexual violence from a UCR 
member, do you believe that person was held accountable for 
their actions?

● Of all UCR students who have witnessed/experienced sexual violence from 
a UCR member, somewhere between 42% and 90.4% believe that person 
was not held accountable for their actions.
○ 95% Confidence


